

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Медицина» Волинського національного університету імені Лесі Українки з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина»

Запроваджена у Волинському національному університеті імені Лесі Українки освітньо-професійна програма навчання магістрів за спеціальністю «Медицина» спрямована на підготовку фахівців здатних розв'язувати складні задачі, у тому числі дослідницького та інноваційного характеру у сфері медицини, із належними професійними, моральними, комунікативними якостями та компетентностями, здатного використовувати сучасні медичні технології для профілактики, діагностики та лікування захворювань людини.

Освітня програма структурована, послідовна, перелік освітніх компонентів дозволить засвоїти всі фахові та загальні компетентності й досягти програмних результатів навчання.

Привертає увагу зосередженість освітньо-професійної програми на новітніх технологіях навчання із застосування симуляційних і віртуальних технологій. Окрім визначених стандартом вищої освіти зі спеціальності 222 «Медицина» компетентностей у програмі запропоновані власні додаткові компетентності. Запропоновані такі фахові компетентності: здатність аналізувати просторову структуру органів, систем та їх топографічні взаємовідношення за даними спеціалізованого програмного забезпечення: інтерактивні системи анатомічної візуалізації; здатність аналізувати структуру органів на клітинному та тканинному рівні з використанням спеціалізованого морфометричного програмного забезпечення; здатність аналізувати зміни функціональної активності органів і систем органів за фізіологічних та патологічних умов за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення віртуальна фізіологія; здатність до формулювання патологоанатомічного та судово-медичного діагнозу. Зазначені компетентності дозволяють майбутнім лікарям глибоко розуміти зв'язок структури та функції за фізіологічних і патологічних умов, патогенетичні механізми перебігу захворювань.

У програмі наведений перелік симптомів, синдромів та захворювань, які мають вивчити здобувачі вищої освіти.

Таким чином, освітньо-професійна програма повністю відповідає стандарту вищої освіти зі спеціальності 222 «Медицина» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, дозволяє підготувати висококваліфікованих вмотивованих фахівців.

В.о. директора КП «Волинське  
обласне патологоанатомічне бюро»  
Волинської обласної ради

12.01.2022 р.



Віталій БРИНЧУК